
 
 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
(04339669) 

 

РІШЕННЯ 

 

с-ще Софіївка 

 

№ 2624- 53/VIII 21 лютого 2025 року 

 

Про внесення змін до Програми розвитку земельних відносин та 
охорони земель у Софіївській селищній  раді Криворізького району 

Дніпропетровської області на 2022-2026 роки 

 

Керуючись законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Земельним кодексом України, з метою забезпечення надання якісних послуг з 
оновлення програмного забезпечення доступу до інформаційної системи, яка 
містить інформацію з державних реєстрів та кадастрів щодо земельних 
ділянок, електронну мапу полів в сільськогосподарському обробітку, 
аналітичні показники землекористування, селищна рада вирішила: 

 

1. Внести зміни до Програми розвитку земельних відносин та охорони 
земель у Софіївській селищній  раді Криворізького району 
Дніпропетровської області на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням 
селищної ради від 15.12.2021 № 1323-17/VIII виклавши  Додаток 1 до  
Програми в новій редакції згідно додатку  до цього рішення. 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-

економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.  

 

Селищний голова                                                                     Петро СЕГЕДІЙ 

  



Виконавець:   
 

Головний спеціаліст відділу 

 з дотримання законодавства 

 про працю, оподаткування 

 та регулювання земельних відносин                                 Р.ІЛЬЇНА 

 

 
 

      

Погоджено: 
 

Начальник фінансового відділу Софіївської селищної ради 

                                                                                                  А. ПРИХОДЬКО 

 

Начальник фінансово-економічного відділу                        О. КОРЖ 

  

 

Начальник відділу комунальної власності  
та правового забезпечення                                                     Л. АКАСТЬОЛОВА    
 

 

Заступник селищного голови з питань діяльності  
виконавчих органів  ради                                                        А. МАСЬКО 
 

 


